
В День знаний сотрудники Рубцовского МСО СУ СКР по Алтайскому краю посетили подшефных ребят из КГБУ «Куйбышевский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей»



В День знаний офицеры Рубцовского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Алтайскому краю приняли участие в акции "Соберем детей в школу".

Для каждого школьника этот праздник является одним из главных в году, потому что школьные годы - самые важные в жизни. В эти годы у ребят формируется характер, они учатся справляться с трудностями, достигают первых успехов в жизни. день праздника следователь отдела Наталья Быкова традиционно посетила ребят подшефного центра. Предварительно узнав нужды детей, приехала в гости с подарками. Наталья Владимировна поздравила детей с

Днем знаний, пожелала здоровья, отличного настроения на весь учебный год, после чего порадовала школьников подарками, малышам достались сладости и канцелярские принадлежности, а вот выпускнице центра Кристине подарили электрический чайник.

Офицер ведомства еще раз напомнила несовершеннолетним о том, как не стать жертвой преступления, какие правила нужно соблюдать, чтобы уберечь себя от опасности и необходимости постоянного соблюдения правил дорожного движения.

Изображения



01 Сентября 2022

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1719665/folder/873343